

『日本薬剤学会認定 「製剤技師」試験問題集』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『日本薬剤学会認定 「製剤技師」試験問題集』（2015年4月発行）におきまして、以下の誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

2018年11月21日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
318	対策 ①通則 1) 上から10行目	…に対応する精度として、「 <u>10mg,1mg又は0.1mg</u> 」…	…に対応する精度として、「 <u>0.1mg,10μg,1μg又は0.1μg</u> 」…